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Medaile ze zimních olympijských her byly poprvé rozdány v Chamonix 1924. Od té doby
ukazují hostitelská města prostřednictvím designu medailí svou kulturu i geografii. Od
Chamonix až po Peking 2022 zanechala každá edice svůj jedinečný otisk.

A stejně je to i tentokrát!

Medaile pro zimní hry 2026 jsou víc než jen blyštivý kov. Jsou příběhem, který spojuje. Na jedné
straně mají tradiční olympijský symbol pěti kruhů a po obvodu nápis, který podrobně popisuje
událost a připomíná místo konání.

Dvě sportovní legendy, Federica Pellegriniová, dvojnásobná olympijská medailistka a nejúspěšnější
italská plavkyně, a Francesca Porcellatová, která získala 15 paralympijských medailí na celkem 13
letních a zimních hrách, doprovázely medaile lodí na jejich cestě k slavnostnímu odhalení v
Benátkách.

„Medaile ztělesňují odhodlání a vášeň nejlepších světových sportovců, ale také olympijského a
paralympijského ducha,“ vysvětlila Raffaella Panièová, ředitelka pro značku, identitu a vzhled her.
Design medailí symbolizuje nejen spojení dvou měst, Milána a Cortiny, ale také duši vítězství a úsilí,
které je k jeho dosažení potřeba.

„Medaile, které jsme vytvořili na oslavu zimních olympijských a paralympijských her, představují
mistrovství a dokonalost italského designu. Každá z nich je jedinečným kusem, výsledkem
řemeslného zpracování a inovací,“ řekl Paolo Perrone, prezident Italské státní mincovny a
polygrafického institutu.

Spojují v sobě i eleganci, vizuální dopad a udržitelnost, budou vyrobeny Italským státním institutem
pro mincovnu a polygrafii s využitím recyklovaného kovu. Budou odlévány v indukčních pecích
poháněných výhradně obnovitelnou energií, s ekologickými obaly vyrobenými z materiálů s
minimálním použitím plastů.

Do centra dění staví sportovce a vyjadřují univerzálnost sportu, boj a emoce vítězství. „Olympijská
medaile, ta má z her 2018, pro mě symbolizovala nejen dosažení největšího sportovního cíle, ale
mimo jiné i tu cestu, která k tomu vedla,“ prozradila Karolína Erbanová, bronzová olympijská
medailistka v rychlobruslení. „A to nejen cestu na ledě, ale i růst a životní progres, který k tomu
neodmyslitelně patří. Moje olympijská medaile je pro mě vyznamenání za určité životní období, které
je větší než sport sám!“

https://www.olympijskytym.cz/article/medaile-pro-zoh-2026-symbolika-udrzitelnost-a-sportovec-v-cen
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